1.
A) Tlonb3ysice Teopemoii Kponekepa-Kanemnm, onpeaenuTs, Ipyu KakKuX 3HAUYESHUSIX
napameTpoB o, f OyIeT COBMECTHa CIEAYIoIIas CHCTeMa JIMHEWHBIX YpaBHEHUN

X1 + 3x4 = 6,
2 Xy +4‘x4 - 8,
axs + 5x, = f.

F) ITpu mo6om mu BexTope b = (b1, by, b3 )’ cosmecTna cucrema nuHeHHBIX
YpaBHECHUU

X1+ 2x, +3x3 + x4 = by,

2x1 + X5 + X3 — X4 = by,

3x; + 3x, + 4x3 = bs.

2.
Omneparop L 1eHCTBYET B MPOCTPaHCTBE M2 (MHOTOYJIEHOB CTENEHH HE BBINIE 2-i1).
Kaxxgomy muHorouneny f (t) =C, +C,t+Ct? omepaTop CTaBUT B COOTBETCTBUE MHOIO-

YJIEH
Lf(t)=c,+2c,t+3ct’.
a) lokaxxute, uro L - TUHEWHBIN OMEepaTop;

0) Beimucats MaTpuiy A omepatopa £ B 6asuce g'=1, g®=t-1 g°®=t*+1.

3. [IpuBeauTe KBampaTUIHYIO GopMy XY+2XZ+4YyZ K KaHOHUIECKOMY BHIY METOIOM
Jlarpanxa.



